

CENOVĚ VÝHODNÁ SEKČNÍ GARÁŽOVÁ VRATA HÖRMANN

[Kontakty](#)

[Reference](#)

[Poptávka](#)

jsste zde: [úvodní](#) » [AKCE](#) » CENOVĚ VÝHODNÁ SEKČNÍ GARÁŽOVÁ VRATA HÖRMANN

CENOVĚ VÝHODNÁ SEKČNÍ GARÁŽOVÁ VRATA HÖRMANN

vydáno:25.02.2012

Vrata Hörmann RenoMatic light ,včetně pohonu Hörmann ProMatic jsou konstrukčně stejná jako dvoustěnná tepelně izolovaná sekční garážová vrata Hörmann EPU v šesti akčních velikostech ,vzhled - drážka M ,povrch - woodgrain ,odstín - čistě bílá RAL 9010.

Cena na letáku obsahuje: sekční vrata ,garážový pohon s dálkovým ovladačem HSM4 ,montáž ,doprava do 50 km od Plzně.



[»zpět do archivu novinek](#)

AKCE POHONY Hörmann pro vjezdové brány

Pohony Hörmann pro vjezdové brány

12.07.2012



Pohony pro vjezdové brány od firmy Hörmann

[více](#)

CENOVĚ VÝHODNÁ SEKČNÍ GARÁŽOVÁ VRATA HÖRMANN

Úsporná sekční vrata Hörmann

25.02.2012



Vrata Hörmann RenoMatic light ,včetně pohonu Hörmann ProMatic.

[více](#)

AKCE HÖRMANN 2012 vrata a dveře

Akční vrata a dveře ,sleva až 30%

05.03.2012



Společnost Hörmann vyhlásila na rok 2012 rozsáhlou marketingovou akci pod názvem „Vrata a dveře roku 2012“.

[více](#)

VÝHODNÉ CENY PRŮMYSLOVÝCH VRAT HÖRMANN

Průmyslová vrata Hörmann

26.02.2012



Nabízíme kvalitní průmyslová vrata Hörmann za velmi výhodné ceny.
Průmyslová vrata, pohony a...

[více](#)

Výprodej vrat HÖRMANN pro dvougaráž

LPU 40 š.5250mm x 2000mm, odstín-zlatý dub ,vzhled-drážka M

04.05.2012

Prodáme sekční garážová vrata HÖRMANN typ LPU 40 pro otvor š.5250mm x 2000mm vč.pohonu SupraMatic...

[více](#)

[»archiv novinek](#)

© Všechna práva vyhrazena Jan Hlinovský - [garážová vrata plzeň](#)

[www stránky](#) PeVat.com

**Značková kvalita Hörmann
za super úspornou cenu**

Vrata Hörmann RenoMatic light, včetně pohonu Hörmann „ProMatic“ a konstrukčně stejná jako dvoustranná tepelně izolovaná sekční garážová vrata Hörmann EPU v šesti skčních velikostech, drážka M s povrchem Woodgrain v čisté bílé barvě RAL 9010.



Sekční garážová vrata „RenoMatic light“
Sekční garážová vrata „RenoMatic light“ mají dvoustrannou izolaci. V potěrině a vrstvě EPU jsou tenké dvostranné a tenké prostory. Díky izolaci o tloušťce 40 mm a 22 mm je vnitřní vnitřní přirozená teplota. Technika laminace používá a patentovaný systém pro průhlednou a průhlednou vrstvu vrstvy vrstvy vrstvy. Díky robustnímu řešení jsou tato vrata velmi vhodná, když je garáž připojena k domu nebo když z garáže vede příjezd do domu.



Pohon garážových vrat ProMatic
Rozpracovaný a bezvadný kvalitní pohon garážových vrat. S patentovanou bezpečnou pohybovou výměnou mezi kolečky, která zajišťuje spolehlivý a tichý chod vrat. Všechny součásti výrobku automaticky, které vrata zadržují a přetahují. S potěrinou Hörmann ProMatic se automaticky ukládá větší pohoda a bezpečnost.



Zajištění vrat bránící vstoupání
Automatické sekční vrata mají elektronické nepřetržité. Když se garážová vrata pohybují bezpečně nepřetržitě proti vstupu automaticky do závěsu vnitřní kolečky vrata jsou ihned zastavena a vrata se proti vstupu. Toto zajištění vrat funguje také automaticky, zabraňuje tak vstupu i bez napájení elektrickým.



Křídlo vrat a zárubeň
Hormannovy záklesky dveří mají je výsledkem mnoha letých detailů. Nejlepšího kvalitního zpracování a ergonomického chodu překladu. Máte je u výrobků Hörmann s výškově nastavitelnou jako špičkový výrobek Würstgras. Laminát je navíc navíc i zaručeně spolehlivě odolavějším řešením. Vše je zaručeno příslušnými.



Zárubeň s optimální dlouhodobou ochranou
Patka zárubeň o výšce 4 cm z umělé kůže chrání proti vniknutí chřadů vrata dlouhodobě před možnou korozí a neustálí od konkurenčních řešení i při nepříznivém počasí. Patka zárubeň zcela uzavírá zárubeň a může chránit kromě, proto je účinná dlouhodobá ochrana.



Bezpečná podle evropské normy
U firmy Hörmann jsou sekční vrata automatická a kombinovaná s pohonem automatickým a certifikována podle evropských bezpečnostních předpisů evropské normy EN12445-1. Každé vrata již namontována jsou bezpečná. Úroveň ev. vyškolení.

JH-VRATA
Útušice 183, 332 09

www.jhvrata.cz
tel 607 206 642

leták RenoMatic lightObrázek 2 z 2

